



ÚJ REND

**NSDAP/AO : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org**

#1046

02.04.2023 (134)

Enciklopédia - Michael Kühnen

55 - BAJTÁRSIASSÁG

A nemzetiszocializmus mint a biológiai humanizmus világnézete a természeti törvények által meghatározott élet valóságából indul ki, és ezért az embert logikusan közösségi lényként határozza meg. Csak a közösség - elsősorban a saját népének közössége (lásd Volksgemeinschaft) - teszi az embert emberré, ad életének értelmet és értéket, teszi lehetővé túlélését és magasabb rendű faji fejlődését. A közösség eszméje tehát a nemzetiszocializmus központi magja. Mivel azonban az ember az egyetlen ismert életforma, amely szabad akarattal rendelkezik, és ezért képes - ha a dekadencia árán is - legalább átmenetileg az élet biológiai törvényei ellenében élni, az emberi közösségeknek a tartós fennmaradáshoz szükségük van a tudatos és állandó összetartozási akaratra: Hűség nélkül nincs közösség. De szükségük van az egymással való kapcsolatra is, amely felébreszti és megerősíti ezt az akaratot - szükségük van a bajtársiasságra:

A bajtársiasság a közösség előfeltétele!

Ez minden emberi közösségre vonatkozik, de különösen természetesen azokra, akik az árja faj népei (lásd árják) akaratának hordozóiként (lásd árják) vállalták azt a történelmi feladatot, hogy a fajnak és a természetnek megfelelő fejlődés, a szabadság és az Új Rend felé vezető utat kiharcolják: a nemzetiszocialista világmozgalomra és annak nemzeti pártjaira (lásd Nemzetiszocialista Német Munkáspárt). A párton belül pedig mindenképp a politikai katonák életének és szervezeti formájának szüksége van a bajtársiasságra (lásd Soldatentum és Sturm-Abteilung). Mert mindenképp ki kell bírnia és le kell győznie az üldöztetés nyomását a harcok idején. Ezért a parancs: "Légy bajtársias!" a politikai katona ételzempléletében a hit, a harc, a fegyelem és a hűség követelményei után az 5. parancsolatot alkotja.



A párt ereje és elpusztíthatatlan eszmei közössége a nemzetiszocialistáknak az eszméhez és a párthoz való hűségében és az egymás közötti bajtársiasságban gyökerezik. Ezért az árulás mellett az elvtársiasság hiánya a legnagyobb bűn a párt ellen!

A bajtársiasság nem barátság, nem személyes szimpátián alapul, hanem az azonos cél elérésére irányuló közös akaraton. A nemzetiszocialista nem azért segíti bajtársát, támogatja és védi, ha kell, saját élete kockáztatásával is, mert a másik személyesen szimpatikus, hanem azért, mert mindketten ugyanazért a célért harcolnak. A személyes érzelmek soha nem terhelhetik, sőt nem is veszélyeztethetik a párt és az SA belső struktúráját és külső befolyását. Ezért az elvtársi kötelesség magasan minden személyes vonzalom vagy ellenszenv felett áll. Mindenki, aki ugyanazt a meggyőződést osztja és legjobb tudása szerint együtt harcol érte, elvtárs, és így éppúgy joga van otthonra, megértésre, segítségre és védelemre a nemzetiszocialista közösségen belül, mint ahogy kötelessége az elvtársiasságot viszont gyakorolni:

NEMZETI SZOCIALISTA - LEGYÉL ELVTÁRSIAS!

56 - HARC

A nemzetiszocializmus mint a biológiai humanizmus világnézete a természeti törvények által meghatározott élet valóságából indul ki. Az élet e biológiai törvényei közül az öröklődés és a differenciálódás mellett a legfontosabbak közé tartozik a küzdelem. Ez a létért folytatott küzdelem, amely erősebb szaporodáshoz és így a legéletképesebb életformák fennmaradásához, a korlátozott szaporodáshoz és így a kevésbé életképes életformák fokozatos eltűnéséhez, valamint az életre alkalmatlan és alsóbbrendű életformák kiirtásához vezet, megfelel a természet arisztokratikus alapelveinek, a szelekciónak és a legjobbak fejlődésének. A harc tehát minden dolog atyja és a fajfenntartás és fajfejlődés mozgató elve.

Mivel azonban az ember, mint az élet egyetlen ismert formája, szabad akaratral rendelkezik, és ezért a dekadencia árán átmenetileg egyénként, mint közösségben, a természet biológiai törvényeivel ellentétben élhet, a túlélni és fejlődni akaró népnek tudatos akaratot kell gyűjtenie ahhoz, hogy a fajjal és a természettel összhangban éljen, hogy a küzdelmet az élet alapelveként ismerje fel, és hogy megtalálja a harcok életszemléletet. A nemzetiszocializmus ezt az akaratot ébreszti fel és tartja fenn az árja fajhoz tartozó népekben (lásd árja). Az Új Rend teljes megvalósulásáig a Nemzetiszocialista Párt (lásd Nemzetiszocialista Német Munkáspárt) a nép akarathordozójaként működik.

A nemzetiszocializmus elkötelezettsége a harc mellett, a harcra való hajlandósága mint fontos életelv nem jelenti a háború dicsőítését, amely a tömegpusztító eszközök korában mínusz szelekcióvá fajult. Ez az elkötelezettség és akarat inkább két alapvető politikai követelésben valósul meg: Közösségi gondolkodás és elitképzés.



Mivel az ember mindenekelőtt közösségi lény, nem a hősiesség egyéni harcos egyedül biztosítja a fajok és népek fennmaradását, hanem harcoló közösségekbe kell integrálnia ahhoz, hogy ezt a létért folytatott harcot hatékonyan és sikeresen vívhassa.

Ahhoz azonban, hogy ezek a közösségek fajtájuknak és természetüknek megfelelően alakuljanak, a közösségi élet megköveteli a harcos elit állandó belső

kiválasztását és a Führer-elv szerinti felosztását. A közösség eszméje és az elit kialakulása együttesen teszi lehetővé egy nemzeti szocialista párt, egy nemzeti szocialista állam és végül egy büszke és szabad nemzet létrehozását, amely sikeresen túléli a létért folytatott küzdelmet (lásd még Büszkeség és szabadság).

A hatalomátvétel előtt a nemzetiszocialista pártért folytatott harc elsősorban a forradalomért folytatott harc. Ennek etikai (lásd etika) megtestesülése a párton belüli politikai katonáskodás életszemlélete. Így a hit és a fegyelem követelménye után a "Harcolj!" parancsolat a 3. parancsolat a politikai katonák számára:

A HARC A POLITIKAI KATONA ÉLETE!

Szervezetileg ez a harcos életszemlélet a párt Sturm osztályában testesül meg.

57 - KAPITALIZMUS

A kapitalizmus a nyugati típusú demokrácia gazdasági rendje, amely az ember legalantasabb ösztöneire - az egoizmusra, az irigységre és a birtoklási vágyra - való folyamatos apelláláson alapul. A liberalizmus ideológiájával a liberális kapitalizmus élet- és gazdasági rendjévé egyesül, amely materializmusával és értékrelativizmusával az árja faj dekadenciájának (lásd árja) mozgatórugójává válik. Államilag az uralkodó mínusz világnak ez a rendszere a parlamentarizmusban találja meg a kifejeződését.

A marxizmus állításával ellentétben nem a termelési eszközök magántulajdona a kapitalista gazdasági rendszer jellemzője, és nem ez az oka annak kizsákmányoló és munkásellenes jellegének; a kapitalizmus inkább az a gazdasági rendszer, amelyben a pénz és a pénz birtoklása áll minden tevékenység középpontjában, amelyben az a perverz elv érvényesül, hogy a pénz "dolgozik és kamatra kényszerít (lásd: kamatrabszolgaság). Ez végül oda vezet, hogy akinek elég pénze van, az hagyja ezt "dolgozni" magának, és nem kell magának dolgoznia. Mivel azonban a valóságban mindig csak az ember és nem a tőke dolgozik, a kapitalizmus a tőkések által a tőkével nem vagy csak kevés tőkével rendelkezők munkaerejének kizsákmányolását jelenti.

A kapitalizmusnak ez a hazai kizsákmányolása a kamathoz való kötöttségével nemzetközi szinten megismétlődik az államok között, ahol a világ nagypénzügyei a tőke kollektív tulajdonosaként, sőt a tőke teremtőjeként jelennek meg. A kamat szolgaságának csúcspontja ugyanis egy kis kapitalista klikk hatalma szinte valamennyi állam pénzrendszere és a világ pénzrendszere felett. Így a világ legtöbb államának szuverenitása illúzióvá válik. A világmagasfinanszírozás gazdasági kizsákmányolási érdekei mögött a cionizmus világmuralomra való törekvése mellett, amelynek eszköze a cionizmus.

A kapitalizmussal és annak kamathoz való kötöttségével szemben a nemzetiszocializmus a völkisch szocializmust állítja, amely nem a tőkét, hanem a munkát helyezi minden gazdasági tevékenység középpontjába. Az ember nem a

gazdaságért van és a gazdaság nem a tőkéért, hanem a tőkének kell szolgálnia a gazdaságot és a gazdaságnak az embert! Ennek a szocializmusnak a gazdasági formája a korporativizmus. Így a nemzeti szocializmus legyőzi a kapitalizmust és megvalósítja a munkásmozgalom célját: a szabadság és igazságosság antikapitalista, szocialista rendjét.

Szórakozás a horogkereszt alatt

A nemzetiszocialista aktivizmusnak is vannak könnyedebb pillanatai! Íme egy részlet Gerhard Lauck "Szórakozás a horogkereszt alatt" című könyvecskéjéből.

34.

Az egyik NSDAP/AO horogkeresztes matricát a Long Island-i vasútállomás peronján helyeztem el. Aztán lazán elsétáltam, és megvártam a következő csúcsforgalmú vonatot, hogy kiürítse a New York Cityből érkező ingázókat. Miközben az emberek hada sietett el mellette, hogy hazaérjen, később egy középkorú férfi odasétált hozzá, mosolygott, letépte, és a zsebébe tette.

Később örömmel olvastam a *The New Orderben*, hogy egy férfi a New York-i Hicksville-ből meglátta az Ön matricáját a vasútállomáson, és információt kért!

35.

Egy pennsylvaniai talkshow-ban hallottuk az Öbölháború idején...

Barry Fein rádióműsorvezető: Barry Fein Barry, a rádióban: "Igen, van valami megjegyzése a háborúról?"

Hívó: "Nos, azt hiszem, a probléma valójában a náci Németországban kezdődött..."

Készséggel egyetérték, Fein: "Husszein csak egy újabb Hitler!"

Hívó: "Nem igazán erre gondoltam."

Fein: Fein: "Gyerünk, gyerünk!"

Hívó: "Úgy tűnik nekem, hogy soha nem lett volna semmi baj a Közel-Keleten, ha Hitlernek lett volna mikrohullámú sütője..."

Fein: Fein: "Argh! Te beteg vagy! Nem engedek gyűlölködőket a műsoromba! Következő hívó!"

36.

Egy fekete alkalmazott tavaly januárban körbejárt az irodában, és megpróbált minket, fehéreket a helyzet magaslatára emelni. Megkérdezte az egyik ott lévő nemzetiszocialistát: "És hogyan ünnepli idén Martin Luther King, Jr. születésnapját?"

"Ó, gondolom, a szokásos módon, ami nálunk családi hagyománnyá vált."

"És az mi?" - kérdezte a meglepett jig.

"Nos - válaszolta az elvtárs -, minden január 15-énth kimegyünk az erkélyre, és csokoládétortát eszünk".



NS KAMPFRUF
KAMPFSPARTI DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION

Der Kampf geht weiter !

Seit 75 Jahren nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung wieder als je zuvor in der Welt präsent. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Führerrolle von Massenarbeit, Vernetzung, Verfügung und Verankerung haben nicht amgedeutet, den Kern der gesamten Idee unserer hoch geliebten Führer Adolf Hitler zu entdecken.

Alle Nationalsozialisten sind unendlich geliebte Väter und Kameraden, denen wir Schicksal an Schicksal an Kampf um die Erhaltung unserer weißen Väter. Die Bewegung ist zwar wieder geworden, aber die Größe der hochgeliebten Väter ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Die wesentliche Ursache ist aber nicht, den Väterland - gegen alle weißen Väter (?) zu kämpfen, Sondern Mitleid und Empörung, Chthonismus und Rassenscheidungen.

Ob "Lager" oder "Lager", ob im Weltkrieg oder im Stromkampf, ob auf Propagandaplattformen, hundert oder auf einem Schicksalstafel unter Art. 10 der Nationalsozialisten ist unser Pflicht!

Hilf Hitler!
Gottfried Lenz



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



ÚJ REND
www.nsdapao.org
#1005 19.08.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Frontjelentés
Interjú Mollyval
Harmadik rész

NSS: A jelenlegi projektjeit nyilvánvalóan filozófiai és művészeti vonatkozásnak.

Kérem, írja le, hogyan vélekedik az ilyen témáknak a politikában betöltött hatásáról.

Molly: Adolf Hitlerre és az Emberiség Hadseregére (www.movingtheconscious.com/truth.htm) koncentrálok. Most 21 oldalnál tartok, és még nagyon sok tennivalóm van. A második világháború tanulmányozása az információk abszolút aknázása. Az ember információit keres egy dolgról, és talál meg két dolgot, amit kiutálni kell. Kicsit olyan érzés, mintha régezz lennél, aki feltársa az eltemetett múltat. Egy olyan múltat, amelyet inkább nem szeretnénk felkutatni hozni. Ismét az internetek



the **NEW ORDER**

Number 176 (133) Founded 1978 April 26, 2022 (133)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware conservatives and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture dilution, and reprogramming.

Whether "Lager" or "Lager", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!
Gottfried Lenz



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

Az NSDAP/AO a világ legnagyobb Nemzetiszocialista propagandaszállító!

Nyomtatott és online folyóiratok sok nyelven

Könyvek százai sok nyelven

Webhelyek százai sok nyelven

SS Defender against Bolshevism
by Reichführer SS Heinrich Himmler



Translated from the SS Original

John Beecher *Der Giftpilz* Picture Book

The Poisonous Mushroom



Translated from the Third Reich Original
Der Giftpilz

Reinhold Bollmann

Hitler in Italy



English / German / British / English

SS Viewpoint - Vol. 9
Wife and Family



Theodor Fritsch

The Sins of High Finance



Luftwaffe War Art
Die Luftwaffe im BSB



English - German / British - English

BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO

Fight Back!



nsdapao.org

Contact us to find out how YOU can help!